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 الصف الثاني عشر

        إختبار على النهايات والإتصال

 

 

 

 لكل فقرة اربع اجابات واحدة منها صحيحة اختر الاجابة الصحيحة:

𝟏)𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟎

𝟏 − 𝒆𝟑𝒙

𝟏 − 𝒆𝒙
= 

𝟏)𝟐                                         𝟐)𝟎                                   𝟑)𝒆                                      𝟒)𝟑 

 

𝟐) 𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟎

(𝒙𝒄𝒐𝒕𝒙) = 

𝟏)𝟎                                           𝟐)𝟏                                         𝟑)∞                       𝟒)

− ∞ 

 

𝟑)𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟎

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
= 

  غير معرفة         (𝟒                    𝟏(𝟑                                      𝟎(𝟐                                            𝟐(𝟏

 

𝟒)√𝐥𝐢𝐦
𝐱→𝟏

𝒙 − 𝟏

√𝒙 − 𝟏

𝟑

 

 

𝟏)𝟖                                                𝟐)√𝟐
𝟑

                               𝟑)∞                        𝟒)𝟎 

 

www.almanahj.com



 

 
 
 
 

𝟓) 𝐥𝐢𝐦 
𝐱→𝟎

𝒆𝟑𝒙 + 𝒆𝟐𝒙 − 𝟐𝒆−𝒙

𝒆𝟐𝒙 − 𝒆−𝒙
= 

 

𝟏)𝟐                                                 𝟐)𝟑                                    𝟑)𝟎                           𝟒)𝟏 

𝟔)𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝟐

𝒙 − 𝟐

𝒙𝟑 − 𝟖
= 

𝟏)
𝟏

𝟏𝟐
  غير  معرفة       (𝟒                           𝟎(𝟑                             𝟏𝟔(𝟐                                             

 

𝟕)𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝟎+

𝒔𝒊𝒏|𝟐𝒙|

𝒙
= 

  𝟐(𝟒                                       𝟎(𝟑                  𝟏(𝟐                        غير  معرفة           (𝟏

 

𝟖) 𝐥𝐢𝐦  
𝐱𝟒→𝟎

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙𝟒

𝒙𝟒
= 

𝟏)𝟎                                           𝟐)𝟏𝟔                   𝟑)𝟐                                          𝟒)𝟏 

 

𝟗)            𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝐚+

𝒇(𝒙) = 𝒇(𝒙)   فان قيمة                       

= {
𝒈(𝒙), 𝒙 < 𝒂
𝒉(𝒙), 𝒙 ≥ 𝒂

 اذا  كانت  

 

  𝒂                         𝟑)𝒉(𝒂)                     𝟒)𝒈(𝒂)(𝟐                    غير معرفة          (𝟏

 

𝟏𝟎)𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝐚

[𝟐𝒉(𝒙) + 𝒈(𝒙)]       فان  قيمة   𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝐚

 𝒈(𝒙) = −𝟑  , 𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝐚

𝒉(𝒙)

=  اذا  كان  𝟐
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𝟏) − 𝟒                                    𝟐) − 𝟑                       𝟑)𝟏                               𝟒) − 𝟏 

 

𝟏𝟏) 𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝟑

𝒔𝒊𝒏(𝒙 − 𝟑)

𝒙 − 𝟑
= 

𝟏)𝟎                                       𝟐)𝟑                            𝟑)𝟏                                  𝟒) − 𝟑 

 

𝟏𝟐) 𝐥𝐢𝐦  
𝐱→𝟎

𝒑(𝒑(𝒙)) = 𝒑(𝒙)    فان  قيمة       = 𝒙 +  اذا  كان      𝟏

𝟏)𝟎                                          𝟐) − 𝟏                       𝟑)𝟏                                 𝟒)𝟐 

𝟏𝟑)  𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟑
𝟑

  فترة اتصال الدالة                     

 

𝟏)(−∞, ∞)                     𝟐)(−𝟑, ∞)               𝟑)(𝟑, ∞)               𝟒)(−𝟑, 𝟑) 

 

𝟏𝟒) 𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

(𝟏 +
𝟏

𝒏
)

𝒏+𝟓

= 

𝟏)𝒆                                           𝟐)𝟓                                  𝟑)𝒆𝟓                       𝟒)𝟎 

 

𝟏𝟓)     𝒇(𝒙) =
𝟒

𝒙
 − 𝟑 =   الخط  المقارب  الافقي للدالة                                       

 

𝟏)𝟒                                           𝟐)𝟑                            𝟑)𝟏                         𝟒) − 𝟑 

 

𝟏𝟔) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟏

𝒙𝟐
= 
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𝟏)𝟎                                     𝟐)∞                           𝟑)

−  غير  معرفة          (𝟒                        ∞

 

𝟏𝟕) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝟑 + 𝟐 

𝟏)∞                                       𝟐) − 𝟑                   𝟑)𝟒                         𝟒) − ∞ 

 

𝟏𝟖) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒆
𝟏
𝒙  = 

𝟏)∞                                            𝟐)𝟎                𝟑)

−  غير معرفة     (𝟒                             ∞

 

𝟏𝟗) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒆
𝟏

𝒙𝟐 = 

𝟏)∞                                       𝟐)𝟎                      𝟑)𝟏                                𝟒) − ∞ 

 

𝟐𝟎)𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝐬𝐞𝐜−𝟏
𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙 + 𝟏
= 

 

𝟏)𝝅                                          𝟐) − 𝝅                𝟑)
𝝅

𝟐
                                    𝟒) −

𝝅

𝟐
 

 

𝟐𝟏) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒔𝒊𝒏(𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙) = 

 

 غير  معرفة     (𝟒                       ∞(𝟑                   𝟏(𝟐                                         𝟎(𝟏
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𝟐𝟐) 𝐥𝐢𝐦 
𝒙→𝟎+

 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝐥𝐧 𝒙 =  

𝟏)𝝅                                              𝟐) − ∞              𝟑)
𝝅

𝟐
                        𝟒) −

𝝅

𝟐
 

𝟐𝟑)      𝒇(𝒙) =
−𝟓

𝒙 + 𝟓
 لكل جانب  من  خطوط  التقارب  الراسي  اوجد  نهاية  الدالة                

𝟏) − (𝟒                             غير موجودة    (𝟑                          ∞(𝟐                   𝟏 − ∞ 

𝟐𝟒) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝟒 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙 − 𝟏 = 

𝟏) − 𝟐𝝅 − 𝟏                     𝟐)𝟐𝝅 − 𝟏                𝟑)𝟐𝝅 + 𝟏               𝟒) − 𝟐𝝅 + 𝟏 

 

𝟐𝟓) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐥𝐧 𝒙𝟐

𝒙𝟐
= 

𝟏) −  غير  معرفة     (𝟒                        𝟎(𝟑                            ∞(𝟐                         ∞

 

𝟐𝟔)    𝒇(𝒙) = (𝒙 − 𝟏)
𝟑
 أن فترة  اتصال  الدالة    𝟐

 

𝟏) (−∞, ∞)               𝟐)(𝟏,   غير ذالك   (𝟒                   غيرمعرفة    (𝟑                    (∞

 

 

   𝟐𝟕)     𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝟐𝒙𝟑

𝒙𝟐 + 𝟐
  =   استخدم نظرية  الشطيرة  لاثبات  أن      𝟎
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 اوجد قيمة النهايات الاتية:

𝟐𝟖) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝐭𝐚𝐧−𝟏
𝒙

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏
 

 

 

 

𝟐𝟗) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝐥𝐧 𝟑𝒙 

 

 

 

 

 

 

𝟑𝟎)     
𝒇(𝒙) − 𝒙

𝒂𝒙 − 𝒂
 𝒂  فاوجد  قيمة  الثابت  𝒇(𝟐) = 𝟔    𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟐
= 𝒙   وكانت 𝟒 =  اذا كانت   𝒇  متصلة عند   𝟐
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